



JASDAQ

平成 18 年 6 月 13 日

各 位

会 社 名 石 光 商 事 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 森 本 茂
(JASDAQ ・ コード番号 : 2750)
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 管 理 部 門 長 久 保 潤 一
兼 経 営 企 画 室 長
(電 話 番 号 078 - 861 - 7791)

(訂正)「定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 18 年 5 月 12 日に開示いたしました、「定款の一部変更に関するお知らせ」につきまして、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、内容につきましては、訂正を必要とする条文のみ記載しており、訂正箇所は網掛け部分であります。

記

(訂正前)

| 現 行 定 款 | 変 更 案 |
|--|---|
| 第 3 章 株 主 総 会 (招集時期) <u>第12条</u> 当会社の定時株主総会は、毎決算期日の翌日から3ヶ月以内に招集し、臨時株主総会は、必要に応じて随時これを招集する。 | 第 3 章 株 主 総 会 (招集時期) <u>第13条</u> (現行どおり) |

(訂正後)

| 現 行 定 款 | 変 更 案 |
|--|--|
| 第 3 章 株 主 総 会 (招集時期) <u>第12条</u> 当会社の定時株主総会は、毎決算期日の翌日から3ヶ月以内に招集し、臨時株主総会は、必要に応じて随時これを招集する。 | 第 3 章 株 主 総 会 (招集時期) <u>第13条</u> 当会社の定時株主総会は、毎事業年度末日の翌日から3ヶ月以内に招集し、臨時株主総会は、必要に応じて随時これを招集する。 |

以 上